
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP)  
  

Satuan Pendidikan  : SMPN Satu Atap 1 Pancatengah 

Kelas / Semester  : VII (Tujuh)/ 2 

Tema    : Iman Kepada Malaikat- Malaikat Allah SWT 

Sub Tema   : Pengertian Dan Tugas – Tugas Malaikat Malaikat Allah SWT 

Pembelajaran ke  : I 

Alokasi waktu  : 90 Menit  

 

Kompetensi Dasar 

1.4  Beriman Kepada malaikat-malaikat Allah SWT 

2.4  Menghayati perilaku disiplin sebagai cermin makna iman kepada malaikat 

3.4  memahami makna iman kepada iman kepada malaikat berdasarkan dalil naqli 

Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

1.4.1 Menjelaskan pengertian iman kepada malaikat-malaikat Allah SWT 

1.4.2 Memahami pengertian iman kepada malaikat malaikat Allah SWT 

  

A. Tujuan Pembelajaran  
1. Dengan memperhatikan gambar yang ditampilkan siswa dapat mengetahui pengertian Iman kepada 

malaikat – malaikat Allah SWT 

2. Dengan memperhatikan gambar yang ditampilkan siswa dapat menjelaskan pengertian Iman kepada 
malaikat – malaikat Allah SWT 

  

B. Langkah-Langkah Pembelajaran  

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru dan siswa membuka pembelajaran dengan mengucapkan Do’a  

2. Guru memeriksa kesiapan belajar siswa serta Bertanya tentang kesahatan terkait penyakit covid19 

3. Guru melakukan apersepsi dan motivasi serta tujuan pembelajaran  

4. Guru membagi kelas menjadi beberapa kelompok  

5. Siswa membaca materi pembelajaran 

Kegiatan Inti 

a. Guru menampilkan gambar tentang Pengertian Iman dan nama nama malaikat-malaikat Allah SWT  

b. Siswa bertanya dari gambar yang diamatinya.  

c. Siswa mengumpulkan informasi dari gambar yang diamatinya  

d. Guru memberikan sebuah nyanyian tentang nama nama malaikat beserta tugas tugas malaikat Allah SWT 
e. Guru memberikan tugas membuat Portopolio tentang pengertian iman dan nama nama malaiakat 

malaikat allah SWT dari hasil yang sudah dipelajari 

f. Siswa bersama teman kelompoknya berdiskusi mengenai tugas yang diberikan  

g. Siswa mendemonstrasikan hasil kerja kelompoknya di depan kelas dan kelompok            lain 

memperhatikan. 

Kegiata Penutup 

a. Perwakilan siswa menyimpulkan materi pembelajaran   

b. Guru memberikan penguatan terhadap pembelajaran yang sudah berlangsung  

c. Guru memberikan tugas kepada siswa sebagai umpan balik terhadap pembelajaran 
d. Guru menyampaikan pembelajaran pada pertemuan selanjutnya   
e. Pembelajaran ditutup dengan lafaz hamdalah. 

C. Penilaian:  
Penilaian Pengetahuan : Tes Tulis  

  

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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